

## *Обращение главного редактора*

В текущем номере журнала рубрика «Философия» по традиции открывается статьей историко-философской тематики. В работе ведущего научного сотрудника сектора Южной Азии отдела Центральной и Южной Азии Института восточных рукописей РАН доктора философских наук С.Л. Бурмистрова проанализированы сложившиеся в буддизме представления о кармической причинности, определяющей существование и характеристики человеческой личности как индивидуальной вселенной.

Исследованию философских аспектов социологических теорий посвящены статьи кандидата философских наук Р.А. Заякиной, кандидата философских наук Н.Е. Серкиной. Предметом рассмотрения стали топологическая интерпретация социальной реальности с ключевой метафорой социальной сети и феномен бюрократии как неустраняемый элемент индустриального общества, проанализированный с позиций структурно-функционального подхода. В статье доктора философских наук И.Н. Федулова и кандидата педагогических наук О.Ф. Худобиной дан анализ эвристических возможностей радикального конструктивизма по сравнению с классическими философскими теориями, из критики которых он вырос.

Рубрика «Социология и социальные технологии» посвящена юбилею кафедры социологии Волгоградского государственного университета. В нее вошли статьи сотрудников кафедры и ученых, на протяжении многих лет сотрудничающих с кафедрой. Рубрика открывается вступительным словом заведующего кафедрой социологии ВолГУ доктора философских наук А.Л. Стризове.

Приглашаем к публикации авторов теоретических и научно-практических статей по социальным и философским проблемам!

*С.Б. Токарева,  
доктор философских наук*